

面对竞争激烈的高考 中国非尖子学生赴美读“大专”

过去,往往是中国尖子生或富裕家庭子女前往美国哈佛、耶鲁等名校就读。不过,这一趋势正在发生变化。

面对竞争激烈的高考,越来越多中国非尖子学生以及工薪阶层子女开始另辟蹊径,选择赴美进入排名靠后的社区大学就读,然后再设法转入一流综合性大学。

成绩平平 仍能录取

过去,往往是中国尖子生或富裕家庭子女前往美国哈佛、耶鲁等名校就读。不过,这一趋势正在发生变化。

面对竞争激烈的高考,越来越多中国非尖子学生以及工薪阶层子女开始另辟蹊径,选择赴美进入排名靠后的社区大学就读,然后再设法转入一流综合性大学。

据美国一家教育咨询公司总裁迈克尔·万观察,“过去,只有(中国)尖子生才能赴美求学。如今,任何人只要付钱就能来。”

据美国一家教育咨询公司总裁迈

克尔·万观察,“过去,只有(中国)尖子生才能赴美求学。如今,任何人只要付

钱就能来。”

工薪阶层 亦能承受

在美就读社区大学的中国学生中,

很大一部分来自中国工薪阶层家庭。

按照美国帕萨迪纳城学院国际学

生中心副主任埃米·严的说法,“关于中

国留学生全来自富裕家庭、拥有奔

驰或宾利轿车的印象,其实是一种偏见”。

不少人预测,中国赴美就读社区大

学的学生人数还会继续增加。

美国国际教育学会高级顾问佩姬·布卢门撒尔告诉美国《洛杉矶时报》记

者:“以前,中国学生只想去美国念哈佛

大学;而现在,美国不同种类、不同层次

的学府内均有中国留学生。”

英文名为“肯尼·傅”的中国学生学

成绩一般,希望出国留学。他的父母均做

小生意,2011年凑钱把儿子送到美国补习

英语,一年后让他进入美国帕萨迪纳城学

院,每年学费大约8000美元。小傅说,他打

算修完这所社区大学的课程后,再转入美

国一流名校加利福尼亚大学洛杉矶分校。

美国高校行政官员提醒,中国留学

生面临的最大挑战是如何融入学校生

活,例如参加社交活动、与美国学生交

朋友。帕萨迪纳城学院教授佐伊·吴

说,中国留学生因为语言、文化等因

素,与美国学生存在一定隔阂,遇到困难后

往往在华人群体中寻求咨询和帮助,这

不利于他们融入学校大家庭。

贡献经济 多种考虑

美国社区大学眼下资金紧缺,例如加利福尼亚州几所社区大学自2008年金融危

机以来收入损失将近10亿美元。在这种背景下,美国社区大学乐意

招收外国留学生以增加收入。

据国际教育研究机构NAFSA估算,美

国境内约有100万外国留学生,该群体

2014年为美国经济贡献了305亿美元。

帕萨迪纳城学院行政官员拉塞尔·

弗兰克说,除经济考虑外,外国留学生

群体还为美国社区大学带来了多元化,

使得美国学生能够接触到各国文化

和习俗,颇受美国家长和学生欢迎。

不过,随着中国留学生群体日渐庞大,不少人担心美国社区大学的师资力量以及其他资源是否充足。美国教育

咨询公司总裁迈克尔·万表示:“留学生

人数的增长速度大大快于(社区大学)

服务的增长速度。”

为此,加利福尼亚州一些大学已经

对招收的留学生人数设定上限,例如规

定留学生人数不得超过全校学生总数的

30%。 杨舒怡(特稿·新华国际客户端)

英媒:
西方人要爱情
东方人要健康

新华社北京新媒体专电 英媒称,新的民调显示,西方人想要爱情,东方人想要健康。

据英国《独立报》网站12月27日报道,英国舆观调查公司对全世界17个国家的18235人进行了调查,让他们对爱情、健康、金钱和精神进步等方面的重要性排序。

舆观调查公司将每个国家想要更好健康(或其他项)居民的百分比与把健康(或上述其他项)放在首位的居民百分比结合在一起,推算出“西方”国家和“东方”国家的平均分。

在对西方国家的调查中,爱情排第一位,健康排第二,金钱排第三。

相比之下,包括中国、新加坡、马来西亚、印度尼西亚、泰国、阿拉伯联合酋长国和沙特阿拉伯在内的东方国家把健康放在首位,爱情排在第七,金钱排第二,家庭排第三。

受访者被要求对生活的12个重要领域进行排序,包括:爱情、健康、金钱、家庭、自由时间、自有住宅、精神、事业成功、创造性得到发挥、道德、外貌和权力。

科学研究认为
快乐可能无关长寿

据新华社悉尼电 俗话说,人逢喜事精神爽。许多科学研究也认为,不快乐和压力会导致身体不健康。但是澳大利亚等国研究人员在英国新一期《柳叶刀》杂志上报告说,快乐对人类死亡率没有直接影响,快乐并不一定能使人长寿。

澳大利亚新南威尔士大学的刘康续等研究人员分析了70多万名中老年女性的数据。每位女性会定期收到一份调查问卷,自我评估健康、幸福、压力以及是否感到放松。在长达10年的追踪期里,3万多人死亡。

结果显示,六分之五的女性感到快乐,六分之一感到不快乐。在排除受试者个体间存在的健康和生活方式差异后,研究人员发现,不快乐女性的死亡率与快乐女性的死亡率相同。

参与研究的英国牛津大学的理查德·皮托教授说:“很多人仍然认为压力或不快乐直接导致疾病,这混淆了因果关系。当然,与身体健康的人相比,病人确实更加不快乐,但我们的研究结果显示,快乐与否本身并不直接影响死亡。”

澳大利亚新南威尔士大学的刘康续等研究人员分析了70多万名中老年女性的数据。每位女性会定期收到一份调查问卷,自我评估健康、幸福、压力以及是否感到放松。在长达10年的追踪期里,3万多人死亡。

结果显示,六分之五的女性感到快乐,六分之一感到不快乐。在排除受试者个体间存在的健康和生活方式差异后,研究人员发现,不快乐女性的死亡率与快乐女性的死亡率相同。

参与研究的英国牛津大学的理查德·皮托教授说:“很多人仍然认为压力或不快乐直接导致疾病,这混淆了因果关系。当然,与身体健康的人相比,病人确实更加不快乐,但我们的研究结果显示,快乐与否本身并不直接影响死亡。”

结果显示,六分之五的女性感到快乐,六分之一感到不快乐。在排除受试者个体间存在的健康和生活方式差异后,研究人员发现,不快乐女性的死亡率与快乐女性的死亡率相同。

参与研究的英国牛津大学的理查德·皮托教授说:“很多人仍然认为压力或不快乐直接导致疾病,这混淆了因果关系。当然,与身体健康的人